

BRØNSHØJ KIRKE

www.bronshojkirke.dk



nr. 3 Juni - August 2010

KOM OG OPLEV!

KURSUS I KÆRLIGHED

Pas godt på dit parforhold – kom til kursusdag med psykolog Pia Pipenbring i Sognecentret d. 19. juni. Læs mere om hvad det går ud på.

Side 3

FARVEL TIL NIELS BRØNNUM

Efter næsten 25 år ved Brønshøj Kirke går Niels Brønnum på pension. Læs hans kollegas varme afsked.

Side 5

BABYSALMESANG FORTSÆTTER

Deltagerne på forårets hold var så glade for det, at de fik lov at fortsætte otte gange ekstra. I september starter et nyt hold. Se billeder fra forårsholdet.

Side 8



SOMMERFEST

i ny Præstegårdshave

Det bliver et helt nyt syn, der møder deltagerne ved årets sommerfest i Præstegårdshaven d. 3. og 4. juni. Den kæmpemæssige blodbøg, der var havens stolthed og ses t.h. i billedet, har måttet lade livet som følge af svampeangreb. Den har stået der siden 1869 og har fulgt alle sommerfesterne gennem deres 85-årige historie. I år håber vi på SOL efter sidste års regn-rekord.

Side 4-5



Sol udbedes

til sommerfesten d. 3. og 4. juni

De to seneste sommerfester i Præstegårdshaven har budt på rekorder: i 2008 var overskuddet historisk højt – sidste år historisk lavt på grund af kraftigt regnvejr begge dage. Så det kan kun blive bedre i år, hvor haven er åben torsdag d. 3. og fredag d. 4. juni – begge dage mellem kl. 15 og 21. Som sædvanlig er der et væld af tilbud i boderne. Brønshøj Folkedansforening giver opvisning torsdag kl. 18.30, "Gamle

FDF'eres Brassband" giver koncert fredag sidst på eftermiddagen, og "Provstens Jazz-kapel" slutter festen af fredag aften. Overskuddet deles i år mellem FDF K25 og KFUM's Sociale Arbejde i Hovedstaden, og vi håber som sædvanlig på velvilje hos de lokale handlende, der plejer at hjælpe os med bidrag i form af gevinster og lignende. Og så håber vi på SOL, så sommerfesten i Præstegårdshaven igen bliver et tilløbsstykke.

Kom til friluftsgudstjeneste i Præstegårdshaven

Brønshøj kirke vil gerne være certificeret som "grøn" kirke - og for at være det, skal man bl.a. holde en friluftsgudstjeneste. Da det danske vejr imidlertid er noget lunefuldt, har menighedsrådet valgt at afholde denne gudstjeneste **søndag d. 6. juni kl. 10.00**, hvor FDF's store telt stadig står i haven efter sommerfesten - så vil der være en mulighed for at komme i læ og tørvejr, hvis det viser sig nødvendigt. Da der vil være en del praktisk forberedelse med arrangementet, bliver det den eneste gudstjeneste denne søndag.

Forkæl dit parforhold

LØRDAG D. 19. JUNI KL. 9-16

Bilen bliver sendt til service, og tænderne bliver passet, men hvad med det vigtigste? Hvornår tager vi os tid til at passe og pleje vores vigtigste relation, parforholdet, i en travl hverdag?

Brønshøj Kirke tilbyder nu "Praktiske Redskaber til et Engageret Parforhold" (PREP) til ægtepar eller kærestepar som en styrkelse af allerede eksisterende parforhold. Det sker i form af et en-dags kursus i Sognecenteret lørdag d. 19. juni under ledelse af psykolog og parterapeut Pia Pipenbring og sogne- og sygehuspræst Karsten Thomsen.

"Alle par oplever spændinger - og skændes. Spørgsmålet er ikke, om vi gør det, men hvordan vi gør det. Og hvad resultatet bliver." siger Pia Pipenbring. "Man skal ikke være i krise i sit parforhold for at vælge at deltage i et PREP-kursus, det skal man snarere gøre for at være opmærksom på at undgå unødvendige kriser. "



Pia Pipenbring er i øvrigt fortrolig med Brønshøj kirke og menigheden her. Hun kommer jævnligt i kirken og er også med i det frivillige korps af 'søndagsdegne', som på forsøgsbasis varetager kordegne-opgaver i kirken om søndagen.

PREP er forskningsbaseret og er et pædagogisk redskab for voksne. Der er ikke tale om rådgivning eller terapi, men om et kommunikations- og samlivskursus. I Danmark tilbydes det bl.a. af Center for Familieudvikling i København. Man kan læse mere om kurset på kirkens hjemmeside www.bronshojkirke.dk og om PREP i det hele taget på www.prep.dk og www.familieudvikling.dk

Kurset finder sted i Brønshøj Kirkes Sognecenter og koster per par 750,- kr. inkl. forplejning og bogen "Kæmp for kærligheden".

Spørgsmål og tilmelding kan rettes til Karsten Thomsen på tlf. 2637 1168 eller mail kft@km.dk **senest d. 4. juni.**



Døren skal findes åben

Når folk lægger vejen forbi kirkegården ved Brønshøj kirke for at se til deres kæres grave, hænder det ofte, at de også tager i kirkedøren. Meget ofte vil de finde den åben, takket være et trofast hold af frivillige kirkevagter, som gennem de seneste 15 år har sørget for det.

“Vi har nok 5-10 besøg pr. dag,” fortæller Mogens Kofoed Rasmussen, som har stået for koordineringen af kirkevagterne i mange år. “Nogle kommer for at få en stille stund i kirken, og en del er glade for at kunne tænde et lys i den forbindelse på vores lystræ i kirken. Andre vil gerne have noget fortalt om kirkens historie.”

For tiden er der 16 kirkevagter, der skiftes til at holde åbent tirsdag til fredag mellem kl. 10 og 13. Hvis man er interesseret i at være med, er man velkommen til at henvende sig til Mogens Kofoed Rasmussen på tlf. 3860 2072. Menighedsrådet har besluttet, at kirken fremover er lukket om mandagen. Det er nødvendigt, fordi kirkens personale ifølge nye overenskomster skal sikres en fem-dagesuge ligesom andre ansatte.

Brønshøj by Night – i Brønshøj kirke

FREDAG D. 28. MAJ

Døren til kirken står for første gang også åben, når Handelsstandsforeningen fredag d. 28. maj igen inviterer til Brønshøj by Night. Det giver mulighed for også at lægge vejen forbi den kirkelige kulturperle, som Brønshøj kirke er. Kirken er åben fra kl. 20.00 til 22.00, og der vil være følgende program:

kl. 20.00 og kl. 21.00:
Rundvisning i kirke og tårn

kl. 20.30 og kl. 21.30:
Orgelmusik





Niels Brønnum i fuld vigør under sommerfesten i præstegårdshaven i 2007.

Tak

til Niels Brønnum

D. 1. august fylder Niels Brønnum 60 år, og inden da går han på pension fra sin mangeårige stilling som sognepræst ved Brønshøj Kirke. Han og hans hustru Stine bliver boende i Brønshøj, idet de har fundet en lejlighed på Frederikssundsvej.

Menighedsrådet afventer nu, at stillingen bliver slået op igen og glæder sig i mellemtiden over fortsat at samarbejde med sognepræst Mia Lund Rao, der har vikarieret i Niels Brønnums sygeorlov.

Menighedsrådet skylder Niels Brønnum en varm tak for hans indsats i Brønshøj. Han har været meget vellidt både blandt sognebørn og kolleger, og hans prædikener vil blive savnet.

Sognepræst Karsten A. Woll udtrykker det således:

”Det er med oprigtig beklagelse, at jeg må konstatere, at Niels’ tid som præst ved Brønshøj kirke er ved at rinde ud. Det er en nær ven og trofast medarbejder, jeg dermed må tage afsked med.

Niels blev indsat 1. søndag i advent 1985, efter at menighedsrådet havde indstillet ham enstemmigt som nr. 1 blandt 36 ansøgere, og siden har vi gennem næsten 25 år haft det bedst tænkelige samarbejde.

Brønshøj kirke har i Niels Brønnum haft en meget dygtig teolog på prædikestolen, og Niels har da også to gange haft studieorlov, hvor han har beskæftiget sig indgående med Luther og Luthers nadversyn. Og hans store belæsthed har en stor skare haft mulighed for at nyde godt af i de mange år, hvor Niels ledede en særdeles velbesøgt studiekreds.

Utallige er de børn, Niels har døbt – utallige er de konfirmander, som han har konfirmeret gennem de mange år, ligesom han har hjulpet så mange med at få sagt det sidste farvel til deres kære. Han har altid været kendetegnet ved sin store empati, hvilket har gjort ham både elsket og respekteret i vores travle sogn.

Selv vil jeg savne det tætte og loyale samarbejde, hvor vi altid har vidst, hvor vi havde hinanden. Vi har både kunnet grine og græde sammen, og det var derfor meget trist, da Niels i eftersommeren 2009 endnu engang måtte sygemelde sig – en sygemelding, der nu ender med hans fratræden.

Jeg ved, at mange tilslutter sig, når jeg ønsker Niels og hans dejlige hustru Stine Guds velsignelse og alt godt i det forhåbentlig lange otium, de vil få sammen.”

KALENDEREN



Kom til
optagelses-
prøve i
børnekoret
25. august

MAJ

**Torsdag d. 20. maj, Sct. Antoni Kirke,
Frederikssundsvej 225**
KL. 19.00: Økumenisk kirkevandring fra den
katolske kirke til Brønshøj kirke med afslutning
i Bellahøj kirke

Tirsdag d. 25. maj, sognecenteret
KL. 19.00: Menighedsrådsmøde

Onsdag d. 26. maj, kirken
KL. 17.00: Forårskoncert med kirkens børnekor

Fredag d. 28. maj, kirken
KL. kl. 20.00-22.00: Kirken er åben i forbin-
delse med Brønshøj by Night

JUNI

**Torsdag d. 3. og fredag d. 4. juni,
i Præstegårdshaven**
KL. 15.00-21.00 **begge dage:**
Sommerfest, arrangeret af FDF K25 og
Menighedsrådsfundet

Lørdag d. 19. juni, sognecenter
KL. 09.00-16.00: Kommunikationskursus for
par

Tirsdag d. 22. juni, sognecenter
KL. 19.00: Menighedsrådsmøde

AUGUST

**NB: Ingen tirsdagsmøder i august, da
Sognecenteret er lukket i ugerne 30-31-32-
33, fordi der skal lægges nyt gulv i salen.**

Tirsdag d. 24. august, sognecenter
KL. 19.00: Menighedsrådsmøde

Onsdag d. 25. august, kirken
KL. 15.00-16.30: Optagelsesprøve til
børnekoret

SEPTEMBER

Tirsdag d. 7. september, sognecenter
KL. 14.00: Eftermiddagsmøde.

Tirsdag d. 14. september, sognecenter
KL. 19.30: "Kirke i en post-kristen tid"
- foredrag ved methodistpræsten **Ole Birch**

GUDSTJENESTER

MAJ

Søndag d. 16. maj, 6. sø. efter påske
KL. 10.00: Karsten A. Woll

Søndag d. 23. maj, Pinsedag
KL. 10.00: Karsten Thomsen

Mandag d. 24. maj, 2. Pinsedag
NB! KL. 11.00: Fællesgudstjeneste i Grundtvigskirken

Søndag d. 30. maj, Trinitatis søndag
KL. 10.00: Karsten A. Woll
KL. 12.00: Rikke Vedel Hansen
(dåbsgudstjeneste)

JUNI

Søndag d. 6. juni, 1. sø. efter trinitatis
KL. 10.00: Karsten Thomsen (friluftsgudstjeneste).

Søndag d. 13. juni, 2. sø. efter trinitatis
KL. 8.30: Rikke Vedel Hansen
KL. 10.00: Mia Lund Rao

Søndag d. 20. juni, 3. sø. efter trinitatis
KL. 8.30: Karsten Thomsen
KL. 10.00: Karsten A. Woll

Søndag d. 27. juni, 4. sø. efter trinitatis
KL. 10.00: Mia Lund Rao
KL. 12.00: Karsten A. Woll (dåbsgudstjeneste)

JULI

Søndag d. 4. juli, 5. sø. efter trinitatis
KL. 8.30: Mia Lund Rao
KL. 10.00: Karsten Thomsen

Søndag d. 11. juli, 6. sø. efter trinitatis
KL. 8.30: Karsten Thomsen
KL. 10.00: Karsten A. Woll

Søndag d. 18. juli, 7. sø. efter trinitatis
KL. 8.30: Karsten A. Woll
KL. 10.00: Rikke Vedel Hansen

Søndag d. 25. juli, 8. sø. efter trinitatis
KL. 10.00: Karsten A. Woll
KL. 12.00: Karsten A. Woll (dåbsgudstjeneste)

AUGUST

Søndag d. 1. august, 9. sø. efter trinitatis
KL. 8.30: Mia Lund Rao
KL. 10.00: Mia Lund Rao

Søndag d. 8. august, 10. sø. efter trinitatis
KL. 8.30: Rikke Vedel Hansen
KL. 10.00: Rikke Vedel Hansen

Søndag d. 15. august, 11. sø. efter trinitatis
KL. 8.30: Mia Lund Rao
KL. 10.00: Karsten Thomsen

Søndag d. 22. august, 12. sø. efter trinitatis
KL. 8.30: Karsten Thomsen
KL. 10.00: Mia Lund Rao

Søndag d. 29. august, 13. sø. efter trinitatis
KL. 10.00: Karsten A. Woll
KL. 12.00: Rikke Vedel Hansen
(dåbsgudstjeneste)

SEPTEMBER

Søndag d. 5. september, 14. sø. efter trinitatis
KL. 8.30: Karsten A. Woll
KL. 10.00: Karsten Thomsen

Brønshøj Kirkes præster



Karsten Arboe Woll, sognepræst, Brønshøj Kirkevej 6, 2700 Brønshøj. Tlf. nr. 3828 0043, e-mail: kaw@km.dk. Træffes alle dage undtagen fredag kl. 10-11 og onsdag tillige kl. 18-19. Lørdag telefonisk træffetid mellem kl. 10-11.



Mia Lund Rao, sognepræst, vikarierer for Niels Brønnum, Stampsegade 4, 3. th, 1702 København V., tlf. 2671 7102. e-mail: mia.rao@hotmail.com



Karsten Thomsen, hospitals- og sognepræst. Højstrupvej 143, 2700 Brønshøj. Træffes på Bispebjerg Hospital efter aftale: Præstekontoret, indg. 7A, st.th., mobiltilf. 2637 1168. e-mail: kft@km.dk. Fridag mandag.



Rikke Vedel Hansen, præst med fokus på tværgående børne- og ungdomsaktiviteter i Brønshøj, Bellahøj og Utterslev, tlf. 2241 8270, e-mail: rikkehansen@hotmail.com



Succes for de små salmesang

Babysalmesang er nu et fast tilbud i Brønshøj Kirke. Forårsholdet var så glade for den ugentlige aftale med instruktør Anne-Terese Berg, at de spurgte menighedsrådet, om man ville forlænge tilbuddet. Det blev bevilget, så babyerne og deres mødre fik otte gange til med rytmiske sange, salmer og lege på gulvet i det gamle kirkerum.

Anne-Terese Berg skal på barselsorlov nu, men babysalmesangen fortsætter med en vikar,

der ligesom Anne-Terese studerer på Musikkonserveriet. Efterårets hold starter i september.

Læs mere på www.bronshojkirke.dk under 'Børn og unge' og se flere billeder i hjemmesidens Fotoalbum.

Tilmelding kan ske til kordegnen på kirkens kontor, Præstegårds Allé 5, eller på mail: gehb@km.dk.

Kom med i børnekoret!

Brønshøj kirkes børnekor har haft en flot sæson med omkring 40 medlemmer under kyndig ledelse af organist Bente Kiil Toftegaard. Koret fik en spændende oplevelse ved at optræde sammen med Sigurd Barrett i Utterslev kirke i april, og **onsdag d. 26. maj kl. 17.00** slutter sæsonen med forårskoncert i kirken. Kom og hør og se, om det måske er noget for dit barn.

Koret optager nye sangere fra 2. klasse op opefter hvert år i august. Koret medvirker bla. ved gudstjenester og koncerter i kirken, deltager af og til også i korstævner og tager hvert år på lejr. Bente Kiil Toftegaard oprettede korarbejdet for børn og unge i Brønshøj kirke for snart 10 år siden.

Der øves hver onsdag eftermiddag i Brønshøj Sognekenter, Præstegaards Allé 5, kl. 14.30-15.25 for 2.-4. kl., og kl. 15.30-17.00 for 4. kl. og opefter. Det er gratis at være med i koret, til gengæld forventes der et stort engagement og medvirken i korets arrangementer. I år kan man komme til audition **onsdag d. 25. august** mellem kl. 15.00 og 16.30 i Brønshøj Kirke.

Til optagelsesprøven skal alle synge første vers af "I østen stiger solen op". Alle ældre er velkomne, så mød bare op til audition, evt yderligere oplysninger kan fås hos korlederen på **bente@toftegaard.fo**.

Nyt fælles kirkeblad på vej

Dette nummer af kirkebladet bliver det sidste i denne form. Fra august indgår Brønshøj, Bellahøj og Utterslev kirker i samarbejde om et fælles kirkeblad. Det nye kirkeblad får et samlet oplag på 13.000 eks. Samarbejdet indgås for at skabe større synlighed omkring de tilbud, som kirkerne giver hver for sig og i fællesskab.

ØKUMENISK KIRKEVANDRING

Torsdag d. 20. maj gentager vi den gode tradition med kirkevandringen mellem kirkerne på Frederikssundsvej. Vi starter i den smukke romersk-katolske Sct. Antoni kirke, Frederikssundsvej 225 kl. 19.00 – derefter går turen til Brønshøj Kirke, hvor der er andagt kl. 19.45, og vi slutter i Bellahøj kirke kl. 20.30, hvor vi efter andagten er inviteret til en kop kaffe.

Præsterne ved de tre kirker

NAVNE^{nyt}

Hanne Knudsen, der har været kordegn ved Brønshøj kirke de seneste 14 år, har opsagt sin stilling og er gået på efterløn pr. 1. juni 2010. Menighedsrådet siger tak til Hanne Knudsen for hendes dygtige og effektive pasning af kirkekontor, kirkebøger og regnskab. Stillingen som kordegn er nu slået op, og kontoret passes i mellemtiden af kordegn Gurli Bengaard.

Karsten Thomsen, sogne- og hospitalspræst, er vendt tilbage fra orlov og er i mellemtiden flyttet til sognet med bolig på Højstrupvej. Fra 4.-16. maj var Karsten Thomsen desuden rejseleder på en studierejse til Syrien og Jordan for 25 deltagere, hvoraf en hel del var fra lokalområdet.

PINSE OG

AF KARSTEN A. WOLL

Nej, jeg vil ikke skrive om pinsefrokoster med øl og snaps – men Spiritus er det latinske ord for Ånd, og "Spiritus Sanctus" betyder Helligånden. Og pinsen er kirkens fest for Helligåndens uventede og overrumplende komme til disciplene efter Kristi opstandelse og himmelfart.

Vi hører om det i begyndelsen af Apostlenes Gerninger, det skrift af Lukas, der fortæller om den kristne menigheds første tid. Der berettes, hvordan der fra himlen kom en lyd som af et kraftigt vindstød, og tunger som af ild satte sig på disciplene og de begyndte at tale på alle mulige forskellige sprog.

Det vakte naturligvis røre blandt fremmede pilgrimme omkring dem, som forundrede måtte spørge, hvordan det kunne være, at disse galilæere pludselig mestrede alle deres egne sprog, så de kunne høre om Guds store gerninger på deres modersmål.

Men pudsig nok kommer spiritussen ind i pinseberetningen, for der var nogle, der spottede og sagde: "De har drukket sig fulde i sød vin"! Og så kommer Peter

med det forsvar, som jeg altid har elsket: "Disse folk er ikke berusede klokken er kun 9 om morgenen!" Han siger altså bestemt ikke, at de er afholdsmænd, men så tidligt begynder deres drikkeri altså ikke – og fortsætter så med at henvise til den gamle profet Joel, der netop havde forudsagt, at Guds ånd engang skulle udgydes over alle mennesker.

Hvad er da ånd for noget?

Jeg spurgte forleden en ung mor, hvorfor hun havde meldt sit barn ind i netop dén skole, og hun svarede kort og godt: "Fordi jeg ved, at der en god ånd dér!" Ånd har altså noget at gøre med den atmosfære, vi lever i, og Helligånden er simpelthen den atmosfære af Guds fred og kærlighed, som han ønsker, at vi skal leve i og leve af. Helligånden er Guds kærligheds brændstof til vores liv, som gør os i stand til at oversætte hans tilgivelse og barmhjertighed til vores dagligdag.

SPIRITUS

Hvad vil pinsedagens "sprog-under" så sige os?

Netop, at Bibelens ord skal oversættes, så alle kan forstå det. Gennem mange århundreder var latin det "hellige" sprog i den kristne kirke, sådan som også arabisk er det, når det gælder Koranen – og vel til en vis grad hebraisk, når det drejer sig om den jødiske gudstjeneste i synagogen.

Men pinseberetningen understreger, at der ikke er noget særligt helligt sprog for de kristne: Guds ord kan og skal læses og forkyndes på alle sprog. Det forstod Martin Luther, hvis fortjeneste ikke mindst er hans oversættelse af Bibelen til tysk i forbindelse med reformationen. Der skulle prædikeres og synges salmer på folkets sprog, hvilket vi i Danmark kan prise os lykkelige for, for vi har en enestående salmeskat (som desværre stadigt færre kender!)

Derfor skal Bibelen igen og igen ny-oversættes, netop for at også andre end specialister kan læse og forstå den, ligesom der skal digtes nye salmer i tidens sprog. Og således fik vi i 1992 en ny oversættelse af hele Bibelen, og i 2003 kom den

nye salmebog. Ja, i 2008 udkom "Den nye Aftale", Det Nye Testamente på nu-dansk, udarbejdet af kyndige teologer og sprogfolk. Der er Maria ikke længere "frugtsommelig", som det hed i den gamle oversættelse fra 1948, nej, hun er "højgravid med sit første barn", da hun og Josef drager til Bethlehem. Jo, jeg glippede også lidt med øjnene, men mon ikke Lukas i grunden ville have skrevet sådan i dag, hvis han havde kunnet dansk?

Helligånden er synlig – i Brønshøj kirke!

Kig op på prædikestolen – her ser man i "loftet" på lydhimlen over prædikanten ligesom en sol med et ansigt. Det er såmænd Helligånden, der sender Guds varmende lys ned over præsten og med let åben mund tilhvisker ham eller hende Guds ord.

Men som jeg altid siger, når jeg viser den frem: "Heldigvis ser det ikke ud til, at Helligånden har ører!"

Glædelig og festlig pinse med masser af spiritus ... Sanctus!

Kirkebladet stiller hver gang de samme fem spørgsmål til et menneske. der jævnligt færdes i og omkring Brønshøj Kirke. Denne gang svarer Martha Kofoed Rasmussen, som været aktiv i kirkelivet i over 30 år og har siddet i menighedsrådet i 24 år indtil 2008.

5 spørgsmål til MARTHA KOFOED RASMUSSEN

Hvornår begyndte du at komme i Brønshøj Kirke?

Da vi flyttede hertil i 1972 fra Frederiksberg. I begyndelsen kun af og til, men fra 1980 "hørte vi til" i Brønshøj kirke. Vore piger gik i lørdagsklub hos Barbro Ree i Sognecentret.

Hvad betyder kristendommen for dig?

Jeg er altid kommet i kirken i hele mit liv, hvor end jeg har boet, og har taget del i kirkens arbejde, så kristendommen betyder alt, er selve grundlaget for livet.

Hvad synes du kirken skal gøre for at give folk lyst til at komme?

Jeg synes, vi i Brønshøj gør meget med mange forskellige slags gudstjenester, for at alle skal føle sig godt tilpas og have lyst til at komme. Familiegudstjeneste, dåbsgudstjeneste og skumringsgudstjeneste er de nyeste tiltag.

Hvilke salmer kan du lide at synge?

Jeg har altid kunnet lide at synge salmer. De bedste er "Kirken den er et gammelt hus", "Hil dig, Frelser og Forsoner" og den nye sommersalme "Det dufter lysegrønt af græs".

Hvad har været din bedste oplevelse i en kirke?

Jeg har haft utrolig mange mærkedage her i kirken. Tre piger konfirmeret, to piger viet og ni børnebørn er døbt her. Men dejligst er julemorgen, når koret synger Hartmanns juleliturgi. Den sang jeg i børnekor i min barndoms kirke, fra jeg var 10 år, til jeg blev 14.



Martha Kofoed Rasmussen

Brønshøj kirke, Brønshøj Kirkevej 8, 2700 Brønshøj.

www.bronshojkirke.dk

Kordegner: Gurli E.H. Bengaard (vikar).

Kirkens kontor: Præstegårds Allé 5, 2700 Brønshøj, tlf. 3828 2505, Faxnr. 3860 2055, E-Mail: gehb@km.dk

Kontoret er åbent mandag - fredag kl. 9.00-13.00, torsdag tillige kl. 16.00-18.00. Før helligdage er der ikke aftenåbent. Kirke er lukket om mandagen.

Brønshøj sognecenter: Præstegårds Allé 5, 2700 Brønshøj.

Organist: Bente Kiil Toftegaard, Sparresholmvej 45,1, 2700 Brønshøj, tlf 3828 1816.

Kirketjener: Karsten Just, tlf. 4491 7562. Onsdag er fridag.

Kirkeværge: Tage Sørensen, Enigheds Allé 10, 2700 Brønshøj. Tlf. 3860 7814

Menighedsrådets formand: Flemming Dalgaard
Hansen, Grandalen 5, 2880 Bagsværd, tlf. 4498 5432

Menighedssamfundets formand:
Kirsten Andersen, tlf. 3860 6465

Menighedsplejens formand: Hans Erik Søgaard, tlf. 3860 4539

FDK K25 Brønshøj: Møde om onsdagen: 0. - 4. klasse kl. 18.30 - 20.00 Møde om torsdagen: 5. - 8. klasse kl. 19.00 - 21.00

Alle møder afholdes i Brønshøj Sognecenter. Kontaktpersoner: Jeanne Woll tlf. 4484 5445 Dorte Fog tlf. 4492 4490

Kirkebladet Brønshøj kirke udgives af Brønshøj Sogns Menighedsråd. **Redaktion:** Kirsten Lund Larsen (ansv.), mail@kirstenlundlarsen.dk, Martha Kofoed Rasmussen og Tove Sørensen.

Fotos: Ane Theodora Sørensen, Kirsten Lund Larsen
Layout: Christina Daugaard. **Tryk:** Tarm Bogtryk A/S.

Forsidevignet: Arkitekt Sv. Frimann Olesen.

Næste nummer: Udkommer august. Deadline 15. juni 2010